1o oet emavoinnTikov 3.1 — 3.4
I'eopetpia A" EITAA
EPQTHXEIX

1) Na yopoaxtnpicere TIC TAPOUKATO TPOTAGELS pE (X) av €ival 6MOTES
N (A) av givan havOaopéveg.

o) Kabe onueio mov woaméyet amd ta dkpa evOg ev0HYPOULOV TUNLLOTOC
OVI|KEL TNV LEGOKAOETO TOL TUNOTOC.

B) Xe k4O tpiywvo to Vo eivar S1GUECOC Kol SLYOTOUOC.

v) Av V0 Tpiywva £govv 000 TAEVPES ioeC pia Tpog i ko pio yovio
ion, tote gival ioa.

d) To povadukd onpeio mov wanéyel amd ta dpa evog EVBVYPULILOL
TUNHOTOG €lvail TO LEGO TOV.

€) Toec yopdéc evdg KOKAOV €xovV 100 AMOGTHLOTO KO OLVTIGTPOPAL.

oT) Av dvo Tpiymva Exovv and pia mhevpd ion Kot OVo ioeg Yovieg pio
7pog pia, TotE avtd gival ico.

0) Av éva tpiymvo &yt pia oégio yovia, T0Te avTd givat 0EVYOVIO.

1) To kdBeto T amd TO KEVTPO EVOC KUKAOL GE ia YOpdN TOv,
dyotopel TV opd1| ko To avtictoryo TOEo TNG.

0) Av dVo Tpiywva £xovv TIC YOvieg Tovg ioeg pia mpog pia, tote givar ica.

1) Av 000 Tpiyova £xovv Tic TAevpég Toug ioeg pia mpog pia, TotE givon
ioa.

) Xe 000 Tpiyova amévavtl and iceg mAevpéc Bpiokovrat ioeg yovies.

1B) Ze dv0 ioa Tpiywva amévavtt and icec yovieg Ppickovion ioeg
TAEVPEC.

1Y) Av 600 Tpiyova £govv 600 YwVieg toeg pia Tpog pia, Tote Ba Exovv Kot
TNV TPiTN TOLG YOVvia iom.

10) Av 300 Tplywva £xovv dV0 TAEVPES ioeg wia Tpog pia, Tote Ba Eyovv
KoL TNV TPiTN TOLG TAELPA oM.

1€) To evBOypappo Tuua mov Eexvd and pio KopueN EVOC TPTYDVOL Kot
KATOANYEL GTO UECO TNG AMEVAVTL TAEVPAG TNG AEYETAL SLAUEGOC,.
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10) To xdBeto evBOypoppa tunpe Tov Eépetal (Eekva) omd pio Kopven
EVOG TPLYDOVOL TTPO¢ TNV €vbeia TG amévavtt TAevpAc ovoudleTat VYoc.

m) To evBOypoppo TUAUO TOV PEPETOL QIO LioL KOPLPT] TPLYDVOL KOt
KOTOANYEL OTO UEGO TNG ATEVOVTL TAELPAG AEYETOL OLYOTOUOG.

10) To gvBVYpappo TURUA TOL EEPETOL AT Lo KOPLET| TPLYDVOV, Ywpilet
TV YoVio TG KOpuens avutng 6€ 000 ioa Lépn Kot KataAnyel otnv gubeio
NG OTEVAVTL TAELPAG TNG, OVOUALETOL OTYOTOUOC.

2) No. oupTANpOGETE TO KEVA PE TIG KOTAAANAES AECELG.

o) Ze kdbe TPlyo®vOo Ol ..oceviinnnnn..... X0 TOV
ovopdloviol KOpLa oToryeio Tov. X10 mapakato Tpiyovo ABI, miegvupéc
glvar ot ............ y reeeenes ) eeneeene , (M pe meld povdypopua, ...... OV
Bpioketal amévovtt amd Ty Kopuen A, ......... , IOV PpiokeTal amévavTt
and TV Kopuven ....... KOl ...... , mov Pploketal amévavtl amd TV
Kopvon ...... ). F'ovieg Tov tprywvov ABI givar ot ...... y eenen KOl ....... M
avVTIoTOWO HE OVOUOGIO TPIOV YPOUUAT®V €IVOL Ol ...evvvnvennn.... ,
................. KOL veeeeneeeeeieene,
A

B) H yovia tov tprydvov mov mepi€yeton Leta&d oVo
TAEVPADV AEYETON +eeeeereeeneeannnennnn, yovio Tov v B
TAELPADV OVTAOV, T.Y. 6T0 duhavo Tpiywvo ABI

neplexopevn yovia tov tisvpav AB kot BI' givain

, B I
YOVIOL oovininnnn. . o
Y) Ot YOVIEC TOV TPIYDVOL MOV EYOVV ..vvvreennrrreeannnnnn. TOL AKPOL LUILOC
TAEVPBG AEYOVTOL vuvvveieeieeaieennnes YOVIEC TNG TAELPAG AVTNG, TT.X.

oto moapomdve tpiyovo ABT, mpookeineveg yovieg g mAevpdc BT elvan

0) 2e kabe opboywvio tpiywvo N mhevpd mov Ppicketon amévavtt -
amd TV opO YoOVIOL OVOUBCETON v , EVO 01
GAAEG dVO TAEVPEG OVOUALOVTOL +'vvvveeneaeennnenne . o mapdodetya,
ot0 OmAove  opBoymvio Tpiyovo, opfn  yovie eivar 1
........................ , amEVOVTL TG €lval M TAELPE ..oovvvennnnnnn....
(MTOV  AEYETOL vevvvvvinieinnennne. ) Kot Ol 000 .cevvviriiiiniinnnn.
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TAevpES (o.nn.n.... KOL  veenennnnnn. ) mov ovvBétovv TV opbn yovia
................. (Aoyom xabetoOTNTOC ONUovpyeitar 1 opOn twv 90°).

A
€) e 100okeAéC Tpiywvo ABIT ue AB = AT, n mhevpd BI'
OVOUBCETON «ovvveeeieeeeenn, KoL To onueio A
......................... TOV. B T
o1) To tpiywvo mov £yl OAEC TOL TIC TAEVPES A
OVIGEC OVOUALETOL «.vvveeevieaiee e, , EVO
TO TPIY®VO OV €YEL OAEC TOL TIC TAELPEC 15EG SKavo
OVOUBLETO «onveeeieeeeeenas . To -
16OTAEVPO £YEL EMIONC OAEG TOV TIG YWVie 10€C
pe ....°
) Ext6¢g amnd to opboymvio, avdroya pe T €101 TOV YOVIOV TOVS
VILAPYOVV Kot AAAD OVDO TPIYOVO, TO ..vveneveeannnnnnn. oL €€l £0TM pia
OO TIG TPELG TOV YOVIES vvvrnnnnnnn... KOLTO vveeeeeeeeeeeennnnnns 61O

01010 OAEC TOL Ol YOVIEG EIVOL .v'vvvvenaen.

1) XT0 0EVTEPEVOVTA GTOLYELN EVOG TPLYMVOL £YOVLE TPl eVOVYpappa
TUNHOTO, TO «nuveeenneeeanneennnn. o | KOl TN

...........................

1) I'evikd, av 000 Tply@vVoL EXOVV TG wevenneeeeieeaeeennn, ioec pia Tpog
PO KO TIC vvvveeeennaneen toeg pia mpog pia tote givon ioa. Avtd £yl cov
amotélecpa e 000 {oa TPIYOVA, « ATEVOVTL OO 10EC vvvevveeannnnnnn.. va
Bpiokovion TAVTO {GES «.vvveneeenennns KOl TO OVTIGTPOPOY.
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1) «Av 600 Tpiyova Eouv ............... TAevpéc toeg pia
TPOG AL KOL TNV eeeveeeeenneeeennnnnanns G€ OVTEG TIC ﬁ
TAgVPEC Yovia {om, ToTe Ba etvat ...ovvnennn.. ». Avto ’ :
glvat To 1° Kp1T1p1o 160TNTOG TPLYDOVOV TOL EV GLVTOUIN A
KOAEITOL v, .

B’ r

1B) H queon cvvéneia g iodttog 600 Tptydvey HEGm Tov Kpitnpiov
[T-T"-IT etvar 611 «amévavtt and 16€G .............. Bpiokovtal tavta ioeg

1y) KéBe 16ookeléc Tpiymvo €xel 600 mOAD Pacikéc 1010TNTEG.

1) Ol ot Pdomn Tov ywvieg etvar
toeg Kat

1) M OOTOUOG, TO VYOG Kol 1) SIAUEGOC TTOL PEPOVTOL
(Eexvdve, AyovTon) OO TNV oovevveeeneeennaenn. TOL
tavtilovral.

AnAadn, pe Pdon 1o duthavo woookeAég tpiyovo ABI, ot yovieg B A I

......... KOl .......... lvon i6eC @G ................ omn Pdon Tov
............ KOLTO TUNUOL «.eveeennneen. EIVOL TOVDTOYPOVEL voveeeanaeannaennnn,
............................... KO ettt et e eeeaaeens

10) « KéBe onueio g pecokaBétov evdg evBLYPAULOD TULATOC

............ amd T GKpo TOL ». ZTO OITAAVO cynua, 1 evbeia €
...... elvol LecoKAEOETOC TOV EVOVYPAUUOV TUNUOTOG ......... . M
Me Baon 1o mapandve Topiopa, To onueio M mov PBpioketot

otV pHecokafeto (€) Oa woaméyel amd To AKPa TOL

evBuypappov tunuatog AB, onradr| Ba woyvet : ........ =

......... . To 1310 cvpPaivetl ko pe omolodnmote dAAO onueio A 12,
TOL OVNKEL TAVED otV (€), 0TS Yo Tapadetypo To onueio K, K

apo woyveL KAl .......... = .

A
I ]
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1€) « Av V0 TOE £vOC KOKAOL €ival ioa, TOTE KOL OL ................ Tovg Oal
AN
elvan ioec ». Mg Bdon 1o duthavo oynua, av yvopilovpe 6t ta 10Ea AB
AN

kot T'A glvan ioa, TOTE B elvar ioeg KO O1 AVTIGTOLYES +vvvvvvrennennnns ,
dnAadn Oa woydet ....... = ........

A
10T) « Av 300 Tplywva €xovv amo ........... TAEVPA KO TIC
TPOGKEIUEVEG GE QTN TNV TAEVPL ..evveeenneee. toeg pia Tpog
uia, T0te €ivan ica ». Xto SumAavd oyfua, to dVo Tpiymva Exovv B . r
and pio whevpd ion .......... = KOl TIC TPOCKEIUEVESG OTIC A
ioec mAevpéc Tovg Yovieg ioec, ONAdT ... = ... KOl ... = ...
Ikavomoteitan pe avtdv Tov TPOTO TO 2° KPITNPLO 1GOTNTOG
TPIYOVOV 1| KOWAC «..vveeeanrnnn.. ) B'i- ! r
1) H dpeon ocvvénela g 160t T0Gg 300 TPIYOVAOV HEGH TOV KPLTpiov
[-I1-T" elvon 6T «amevavtt and 10eC .............. Bpiokovtal mavta iceg
................ » .
A
m) « Av 300 Tply®va EXOVV TG ...uveenen.e T0VG iogg pia Tpog pia,
t61€ elvar ioa ». Me Baon to dmhavd oynua sivor :
B
...... =...... e = e = r
AJ
Ikavomoteitan pe avtdv Tov TpOTO TO 3° KPLTNPLO 1GOTNTOG
TPLYOVOV 1 KOWAG ..............
B(

r.’
10) Kabe onueio mov ................. and ta dxpo evOg evBuYpALLLLOD
TUNUOTOG EIVOL GNUEIO TNG vvvvvee e, TOV TUNHUOTOG AVTOV.

K) H pecoxkafetoc evog evbuypaplov TUNHOTOC EIVOL O vovnevveenenennnnns
..................... (2 kevd) TV onuei®V TOV EMTEIOV TOV 1CATEXOVY AT
T0, KPO TOV TUNUOTOG OVTOV.
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KoL) «Av 01 40pdEG 000 TOEMV UIKPOHTEPMOV TOV NUIKVKATIOL (G Evay

KUKAO) givan iogg, T0TE ivan ioa KOL T ................ tovc. To 1010 1oydEL
KOL OV TIPOKEITOL YLOL YOPOES - vvvenreeennreeennneennnnanns TOV NUKVKALOL.
AYXKHXEIX

1*)'Eocto tpiyovo ABI. Xtnv tpoéktaom g mievpag I'B maipvovpe
tunuo BE této10 oote 'B = BE. Opowa, otnv mpoéktacm g mAevpag
AB maipvoopue tunpo tétolo ®ote AB = BA. Na anodeiete 611 tal
tpiyova ABI" ko1 BEA givan ica.

2*%)'Eoto yovia x0y kat 08 1 diyyotdpog e Av A kot B toyaio onueio
tov Oy kal Ox (Tov TAEVPOV TNE YoOViog) avticTotyd,
tétolo dote OA = OB kot X tuyaio onpeio g dyotdpov
06, va amodeitete 6T XA = XB.

3*) Z1o duthavéd oynpa etvar OA = OT ka1 OB = OA. Na
anodeifete 0L BI' = AA.

4**)'Ectm 16ookereg Tpiymvo pe AB = BI'. X fdon tov
naipvovpue avtictoya ta onueio A, E tétoia wote va ioyvet BA = TE.
No anodeiCete 6t1 AA = AE.

5**) Aivetai io6mievpo tpiymvo ABI. Z1ig mievpég AB, BI' kot TA
noipvovpe onueia A, E, Z tétowa dote va 1oydet AA = BE = I'Z. Na
amodeiete 0T T0 Tpiywvo AEZ givar 1c6mAgLpoO.

6*) 'Eotm 1cookeléc tpiyovo ABI pe Bdon BI. Ilpogkteivoupe T1g ioeg
mhevpég AB ko AT katd ica tuqpata BA kot I'E avrtictoyyo. Na
amnodeitete 6Tt 'A = BE.

7**%) e éva mapoaiinAdypappo ABIA va anodgiete 6t 10 €000Ypappo
tunuo mov evovel to péoa K, N tov mhevpov Al ko I'B eivon ico pe 1o
evBvYpappo Tunue Tov evovel o péca A, M tov AA kot AB.

8**) Av O, A eivar ta KEVTPA TV KOKAWDV TOL OUTAAVOD ‘
oynuatog, va amodeitete 6Tt AO oryotopel ™ yovio BAT.
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9***) ¥10 1000KeELEG Tpiymvo ABI 10 onueio M givor péco g A
Baong BI. Av eivau BA = TE, va amodei&ete ot

a) to Tpiymvo MAE givot 1cookeléc,

B) ta tpiyova AAM kouw AEM eivan ioa. A E

10**) Zra tpiywva ABI koau A'B'T' Tov mopoakdtom oyiuatog ot Slapuecsot
AM ko1 A'M' givar ioeg. Av AB = A B 101€ va amodei&ete Ot

a) B=RB'

B) ta tpiyova ABI kot A'B'T givat ioa.

A A
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20 o€t enavoinTTIKOV 3.5 — 3.6
I'eoperpia A" EITAA
EPQTHXEIX

1) Na yopaxtnpiceTe TIC TOPUKATO TPOTAGELS P (X) av givar 6mMOTES
N (A) av givan hav@aopéveg.

a) Ta tpiywva Tov Suthovod oyipeTog 557
eivou ioa. e Ngem
35°)
A “r A 357
B) Ta tpiywva tov SimAavov oynuotog eivart -
ioo.
50°
A 5cm B
, . . E
v) Ta tpiyova tov durAavod GYMUATOS Eival B
ioa.
5 5 &
© © NG
A 8 cm r i z
A
14 4 A r 14 v;rf \
d) Ta tpiywva tov duthavold GyMuaTog eival ica. Al \ -
\, / -
b ~
C'J;\\ /
,
wd
A

€) Av o€ dvo tplywva pia ofeia yovia Tov evog eivor ion pe pio o&eial
yovia Tov dAAov, TOTE To 0phoymdVvia Tpiymva givor iGa.

oT) Av d00 opBoydvia Tpiyova £xovv pia mhevpd Ko pia ofeia yovia
togg, 10tE glvaun ioa.

C) H dyotdpog pog yoviag eival o YeUETPIKOS TOTOS TV GNUEIWV TOV
1GOTEYOVV OO TNV KOPLOT) TNG YOVIOGS.
1) H dyyotdpog pog yovioag eival o yeopetptkdg 10m0g TV GNUEI®V TOV
1GOTEYOVV OO TIG TAELPES TNG YOVING.
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2) No. oouTtAnpAOGETE TO KEVA UE TIG KOTAAANAES AECeLG.

a) Avo opBoydvia Tpiymva, Tov EXOVV TIG

....................... TAEVPEG TOV {oeC pia Tpog pia, ToTE
T Tpiymva etvat ............. . Me Baon 1o duthavd |
oyNua, etvor

Omote Oa 1oydet ...... =...... : A J%78 A’ :I—HiB'

B) Avo opBoyadvia tpiywva, wov Egovv d ...............
TAEVPEL KOL TNV wvieeiieeeiieeaneannnn GE QLTI
............................. ioeg pio wpog pia, etvon ioa.
Me Bdion to duthavo oynuo, eival

Onote Ba woydet ...... = ......

v) Av Vo opBoydvia Tpiymva Exovy TV

: .. avtioTolya ioec pio Tpog pia, ToTE givat ioa.
Ms Bacm TO OImAavO oynua, ivat

Onote Ba woydet ...... = ......

d) Av 000 TPIYOVI EYOVV TNV .envveienieeannennnns. I [
KO A0 veeeeeeeeeee e, TAgLPA avticTorya ioeg )/ !
pia wpog pia, tote givan ica. Me Baon to duthavo K ( /
oynua, givot / /

e L] :|__ !
e = A A B A’ A’ B’
Onote Ba woydet ...... = ......

€) H xa0etog (Aéyetal Ko amOGTNIL) TOV PEPETOL OO TO
KEVIPO TOV KOKAOV TTPOC pia Yopdn Tov, dtyoTouel TV

@sxolikotetradio ‘L
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...................... KOl TO OVTIGTOLYO ................ TNG. Mg Bdomn 10 oynua

glvar
S
Ondte 1WoYvOVY .... = .... KOU .... = ....
A

oT) Abo yopdég evOG KOKAOVL givat ioeg av Ko Ldvo o ta
............................. tovG gival ioa. Me Bdon to oynuoa A
v ...... = ...... TOTE 1IGYVEL KA ...... = ...... .

A K

) Kabe onueio g dryotoépov pog yoviog
........................ amd TIC TAEVPEG TIG KOl
avtioTpo@a, kdbe ecmTEPIKO oneio TG yoviag wov

...................... amd TIC TAEVPEG TIC Elva oNueio g 0

Me Béon to oynua, av M € O9, 101¢ ...... =...... Kot
avtioTpooa, av ...... =...... t6te M € O0.
AXKHXEIX
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1**%) Y& opBoydvio tpiyovo ABIT (A = 90°) va pépete 61xorou0 BA.
Av AELBT, va anodeiete 611 AB = BE. o

2*%) Aiveton opfoyadvio tpiywvo ABIM pe A = 90° koun
dotdpog tov I'A. Av 10 AE givan kdBeto ot BT, va
anooeitete 6Tt 'A = T'E.

3*) Ta tpiyova ABI' kau A'BT” éyouv A = A ko
AB = A'B'. Av ta Oyn toug AA ko AA' givat ioa,
va amodesifete Ot :

a) B=DB gl rpl— -
B) ta tpiyova ABI kot A'B'T givat ioa.

4*) Atdetar tetpdyovo ABTA. And 10 péco M g AB @épovpe MA kan
MTI'. Na amodeiEete 0Tt Ta evOVYpappa tuquato MIN kow MA givon ica.

5%) Aldetan 1oookerég Tpiymvo ABIT (AB = ATl') ko to Yyog tov AA. Av
M tuyaio onueio Tov AA, va amodeiEete OTL :

a) to tpiyova MBA ko MTA givat ica,

B) To Tpiymvo BMI givat icookeléc.

6***) 'Eotm tpiywvo ABI. v npoéktacn g mhevpdg
AB naipvovpue onueio E, oote BE = AB ka1 oty
npogktaot g Al maipvoope onueio Z, mote I'Z = AT.
Av AA dyoc tov Tpryovov kot EH, Z0 ta kdbeta
tunpota tpog v evbeia BI, tote:

1) va ocvykpiBovv ta tpiyova ABA kor EBH, kafwmg
ko o, AIA ko ZI'O,
11) va amwoderyfei 011 EH = Z0.
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